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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
                                                                                            Скажи мне – и я забуду.

                                                                                Покажи мне – и я запомню.

                                                                                   Дай мне действовать самому,

                                                         И я научусь.      

                                                                                                    (Китайская мудрость)

Острота современных проблем взаимодействия общества и природы поставила ряд новых задач и перед образовательными учреждениями и перед педагогической наукой. Они призваны реально помочь поколению, обучающемуся сейчас  в школе, преодолеть последствия  негативных воздействий на природу, оптимизировать их  в последующем. 

В мире наметилась тенденция  перехода от нынешнего научно ориентированного к деятельностно ориентированному образованию, которое позволяет не только познавать, но и изменять мир. Изменяется характер знания: от него требуется быть не «вечно истинным», а ситуативно  действенным. Именно такое образование востребуется сейчас и в обозримой перспективе.
  В основе всех современных концепций экологического образования лежит поиск выхода из экологического кризиса, путей решения экологических проблем. Современные школьники хорошо осведомлены об экологических проблемах, но не уверены в возможности их решения и не знают, как это можно сделать. Вот почему  необходима информационная система, развивающая представление о проблемах окружающей среды, способах их решения и освещающая опыт реализации таких решений.
 Непосредственным решением этой задачи занимаются учителя экологии, биологии, химии, педагоги дополнительного образования, методисты. Именно им адресованы данные методические рекомендации, целью которых является методическая помощь в выборе, подготовке и проведении практических природоохранных проектов, операций и акций.
Задача школы состоит не только в том,  чтобы сформировать определённый объём знаний по экологии, но и способствовать приобретению навыков научного анализа явлений природы, осознанию значимости своей практической помощи природе.
Наиболее распространенными формами привлечения школьников к практическому решению экологических проблем в настоящее время являются экологические природоохранные проекты.  

Роль практической природоохранной работы в деле воспитания экологической культуры  огромна. Сначала воспитанники усваивают комплекс экологических знаний, затем учатся применять их в учебной деятельности и, наконец, они приступают к конкретной работе по улучшению экологического состояния природных экосистем или местности, в которой проживают.
Только получив опыт практической  личностно-значимой природоохранной деятельности, дети начинают приобретать крупицы экологического сознания. Если подобная  работа будет сопровождать ребёнка от дошкольного образования, пройдёт через школьный возраст и профессиональное образование, мы получим экологически грамотного человека. Наряду с высокими профессиональными компетентностями он будет обладать экологической культурой, которая предполагает не только наличие знаний об экологических проблемах, но и готовности принимать активное практическое  участие в разрешении этих проблем. Средством для достижения такого результата является практическая природоохранная деятельность.
ОСНОВНОЕ СОДЕРЖАНИЕ
1. Принципы организации проектной деятельности

В настоящее время большинство образовательных учреждений области серьёзно занимается проектной деятельностью. Непременным условием проектной деятельности является наличие заранее выработанных представлений о конечном продукте деятельности. 
Метод проектов по своей дидактической сущности нацелен на формирование способностей, обладая которыми, выпускник школы оказывается более приспособленным к изменяющимся условиям, потому что проектная деятельность даёт возможности к осуществлению ответственного выбора.

Не следует забывать о том, что проектная деятельность школьников отличается от учебно-исследовательской. 
Во- первых, в отличие от последней метод проектов нацелен на всестороннее и систематическое исследование проблемы и разработку конкретного образовательного продукта.
Во-вторых, для учебно-исследовательской  деятельности главным итогом является достижение истины, тогда как работа над проектом предполагает получение, прежде всего, практического результата. Кроме того, проект является результатом коллективных усилий исполнителей и на завершающем этапе предполагает рефлексию совместной работы, анализ полноты, глубины, информационного обеспечения, практической деятельности и творческого вклада каждого. 

Проекты инициируют размышления, побуждают к действиям, в которых проявляется гражданская позиция по отношению к окружающей среде. Замысел проекта вырастает из общей проблемы, формулируемой в виде одной или нескольких задач.  Чтобы  максимально мотивировать проектную деятельность, нужно выбирать проблемы, вызывающие у детей интеллектуальный интерес и эмоциональный отклик. Необходимо учитывать возрастные особенности учащихся: то, что захватывает малышей, оставляет равнодушным  старшеклассников. 
Исходным этапом работы над проектом является так называемый  предпроект. В ходе  этого этапа осуществляется выстраивание межличностных отношений, выявляются лидеры, планируется эксперимент, а главное, формулируется тема проекта. Иногда дети не проявляют инициативы, тогда сама идея предлагается педагогом и первым шагом является актуализация этой идеи в сознании участников проектной группы.
 Показав актуальность и привлекательность погружения в определённую область исследовательской деятельности, реальных дел по сохранению природы и их социальную значимость, педагог  таким образом  формирует из своих учеников партнёров и единомышленников.
 Начиная работу над проектом, учащиеся отвечают на такие вопросы: Что я хочу сделать? Чему я хочу научиться? Кому я хочу помочь? Кто оценит мою работу? Будут ли у меня последователи? и другие.

 На основании своих ответов учащиеся составляют план  проекта. При планировании обсуждаются варианты оформления отчётности о выполненной работе, формулируются наиболее актуальные проблемы, способные оказать влияние на ход проекта.

 В ходе планирования педагог лишь изредка вносит коррективы в ход дискуссии по планированию проектной деятельности. Очень важно предоставить инициативу учащимся, оставив себе роль консультанта и помощника. 

 Предоставление наибольшей самостоятельности на всех этапах проекта, планирование предполагаемых результатов являются основными  принципами проектной деятельности. Педагог при этом следит за ходом исследования, его соответствием цели и задачам проекта, оказывает группам необходимую помощь. В его задачу также входит корректировка деятельности групп и отдельных участников и помощь в обобщении промежуточных результатов для подведения итогов в конце работы.
2. Основные этапы организации и реализации практических природоохранных проектов.
Метод проектов имеет широкие возможности для вовлечения учащихся в практическую природоохранную работу.         

 Практические экологические проекты направлены на достижение конкретного значимого результата по охране природы определенной территории. Проекты могут иметь комплексный характер, где перед участниками  может быть поставлено несколько равных по значимости целей:

- исследовательская – это выявление экологических проблем или путей решения                             возникающих экологических противоречий;

- прикладная -  это практическая деятельность  по сохранению  природных экосистем или улучшению экологического благополучия места проживания своего населённого пункта; 

-коммуникативная – это распространение социально значимой экологической информации, обмен информацией между удаленными участниками экологического движения.

При организации и реализации практической природоохранной деятельности можно выделить следующие этапы:

1. Выявление проблемы и определение цели

При этом учащиеся могут руководствоваться ключевыми рекомендациями:

- что бы вы хотели сделать, почему;

- в чем актуальность проблемы (почему это важно  лично для меня и моих друзей);
- определите начальное направление поиска, сформулируйте общие ограничения;

- ознакомьтесь с инновациями в интересующей вас области;
- сформулируйте цель проекта (зачем мы делаем проект); 

- определите задачи (что для этого мы должны сделать).

 2. Сбор и анализ информации

Для сбора информации рекомендуется:

- посетить интересующие объекты;

- разработать специальные анкеты;

- провести опрос по проблеме;

- отправить нужные письма;

- поработать в библиотеке и сети Интернет;

- провести анализ полученного материала.
3. Поиск деловых партнёров

Для успешного осуществления проекта  необходимо:

- сформировать общественное мнение о социальной значимости проекта;

- заручиться поддержкой местного населения;

 - обратиться к жителям населённого пункта с просьбой об оказании добровольной помощи;

- составить список лиц и организаций, с которыми будет проходить основное взаимодействие в рамках реализации проекта;

- привлечь внимание представителей бизнеса и власти к экологическим проблемам;

- составить список партнёров с указанием реальной помощи.

   4.  Планирование работы
При составлении плана следует учитывать следующие моменты:

- этапы работы над проектом;
- сроки исполнения этапов проекта;
- список учащихся, задействованных на различных этапах проекта;

- организации и ответственные лица, участники проекта;

- финансовые затраты на реализацию проекта;

- планируемый результат;

- выявление общественного мнения по поводу оценки социальной значимости проекта;

- форма презентации;

- оформление отчётности о выполненной работе.

5. Выбор оптимального варианта решения
Для выбора наиболее удачного варианта решения проблемы необходимо:
- выработать критерии эффективности различных вариантов реализации проекта;        
- предложить разнообразные варианты решения и дать им оценку;
- выбрать идею, позволяющую  наиболее успешно решить проблему.

имеет воспитательный  эффект для школьников и для местного
 6. Реализация проекта
Для внедрения проекта в жизнь рекомендуется:

- наметить источники ресурсов для достижения цели;

 - уточнить сроки прохождения отдельных этапов;

- назвать исполнителей и участников с персональным распределением обязанностей каждого;

- определить технические и финансовые средства выполнения;

- организовать съёмки фото и видеоматериалов, ярко иллюстрирующих реализуемый природоохранный проект;

- осуществить  непосредственные  практические действия по реализации проекта;

- периодически информировать местное население о ходе проекта через листовки и аншлаги;

- организовать освещение в СМИ практических результатов работы над проектом.

        7.  Заключительный этап

На заключительном этапе необходимо:

- оценить результативность проекта;

- выявить реальный вклад каждого из участников проекта;

- оформить результаты проекта  в виде презентации;

- выступить перед местным населением и школьной аудиторией с результатами проекта;

- разослать итоговые материалы, благодарственные письма, предложения о дальнейшем сотрудничестве всем заинтересованным лицам;

- создать итоговый отчёт для участия в районных и областном конкурсе практических природоохранных проектов. 
3. Требования к оформлению итогового отчёта

       Отчёт о проведении практического природоохранного проекта представляет собой текстовый материал в объёме от 8 до 10 страниц машинописного текста формата  А – 4, шрифт 14, выравнивание по ширине, междустрочный интервал – одинарный. Отчёт сопровождается приложениями, где помещаются фотографии, подтверждающие данный вид деятельности, цифровым материалом, которые  иллюстрируют, что было  до проекта и после;  анкетами, листовками, макетами плакатов, публикациями в СМИ  и другим фактическим материалом. Отчёт с приложениями не должен превышать 16 страниц.

       На титульном листе должно быть указано полное название образовательного учреждения (по уставу), название конкурса, номинация, название проекта, участники проекта, их лидер, руководитель проекта и год завершения проекта. Имена, отчества руководителей и консультантов,  их должности указываются  полностью, также как и имена участников проекта и класс, в котором они учатся.  Например:

	Муниципальное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа

с. Макарье Котельничского района

на V областной конкурс

практических природоохранных проектов

номинация «Сохранение наземных экосистем»

Живи, лес!

                                                                     Участники проекта:

                                                                     Худякова Ксения – 

                                                                       лидер группы,

                                                                     Гребенева Светлана,

                                                                     Теплых Кристина,

                                                                     Шуракова Диана,

                                                                     учащиеся 8-х классов.

                                                                     Руководитель:

                                                                     Тарасова Лия                      

                                                                     Николаевна,

                                                                      учитель биологии.

2010 г.




        В пояснительной записке обосновывается актуальность проблемы, показывается практическая и социальная значимость проекта. Здесь же формулируется цель, определяются задачи и прописываются предполагаемые результаты.

        Основная часть итогового  отчёта представляет пошаговое описание всех этапов проектирования и реализации природоохранной деятельности. Форма описания может быть произвольной, но удобнее всего использовать графики, указывающие на  результаты анкетирования; схемы, показывающие взаимодействие участников проекта с общественными,  хозяйственными, административными органами и СМИ; таблицы, в которых отражены сроки проведения отдельных этапов, роль участников проекта, результативность и другие моменты.

      В отчёте указываются литературные источники и Интернет-сайты, которые помогли осуществить проект.

      Поскольку конкурс практических природоохранных проектов заочный, немалое значение придаётся грамотно составленному отчёту. Но всё  же главный критерий оценки – это практическая работа, направленная на достижение конкретного значимого результата по охране природы определённой местности. В системе оценки проекта  наибольшее количество баллов присуждается за результативность, которая, несомненно, имеет воспитательный  эффект для школьников и местного населения.
     Обращаем ваше внимание на качество фотоматериалов, которые помещаются в приложении. Фотографии должны иметь подписи, указываются авторы снимков. Наглядное сопровождение, помещенное в приложении,  должно подтверждать качество и объём выполненных работ по охране природы.
   Тематика практических природоохранных проектов может быть разнообразной и зависеть от экологических проблем данной местности, посёлка, города. В связи с тем, что в течение лета прошлого года от пожаров погибло много лесов и Генеральная ассамблея ООН провозгласила 2011 год Международным годом лесов, приветствуются проекты, посвященные лесоразведению, восстановлению лесов, улучшению экологического состояния лесных экосистем. В соответствии с положением об областном конкурсе практических природоохранных проектов 2010 года, оргкомитетом рассматриваются работы по 4 основным номинациям:
   « Экологическое благополучие места проживания». Рекомендуемые темы проектов:       «Долой мусор!», «Зелёная улица», «Цветущая клумба», «Школьный сад», «Собери мусор правильно!», «Зимний сад нашей школы», «Школьный двор – моя страна», «Аллея ветеранов»  и другие.

   «Сохранение водных экосистем». Темы проектов: «Живи, родник!», «Сохраним наше озеро живым!», «Колодец, колодец, дай воды напиться», «Защитим малые реки нашего района!», «Охрана подземных источников питьевой воды нашего села», «Живое серебро», и т.д.
   «Сохранение наземных экосистем». Рекомендуемые темы проектов: «Будь лесу другом!», «Школьный лесной питомник», «Муравейникам – нашу защиту!», «Расти, кедровая роща!», «Зелёная зона – лёгкие нашего посёлка»  и другие.

   « Экологическое просвещение и распространение природоохранных идей». Темы проектов: «Лесным пожарам – НЕТ!», «Синичкин День», «Поможем зимующим птицам!», «Защитим наши подснежники!», «Птицеград», «Каждому дому – цветущий двор», «Мусор имеет цвет» и т. д.     
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

    Таким образом,  опыт практических  природоохранных проектов, основанный на принципе «воспитания посредством деятельности», формирует ценные гражданские качества школьника, развивает коммуникативные способности.  Практическая деятельность рассматривается как вид созидательной работы, в которой ученик выступает активным участником. Он не только учится находить экологические проблемы, но и возможности решать их с использованием школьных органов самоуправления, привлечения общественных, хозяйственных, административных организаций, местного населения. В основе этой работы лежит практический подход, нацеленный на формирование комплекса способностей, необходимых  не только для исследовательской деятельности, но и готовности принимать личное участие в решении экологических проблем собственным трудом.
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