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ПРОТОКОЛ

заседания оргкомитета по подведению итогов областного 

смотра-конкурса учебно-опытных участков 
образовательных учреждений 

от 11 ноября 2015 г.







 № 10 

На заседании оргкомитета присутствовали:

Директор Кировского областного государственного 

образовательного бюджетного учреждения 

дополнительного образования детей 

«Эколого-биологический центр», 

председатель оргкомитета




         Г.А. Яленская

Заместитель директора по информационно-

методической и организационно-массовой работе

 Кировского областного государственного 

образовательного бюджетного учреждения

дополнительного образования детей 

«Эколого-биологический центр», 

заместитель председателя оргкомитета


         Е.Я. Домнина

Члены оргкомитета:

Методист Кировского областного государственного 

образовательного бюджетного учреждения  

дополнительного образования детей

 «Эколого-биологический центр»




Л.А. Абатурова

Методист Кировского областного государственного 

образовательного бюджетного учреждения  

дополнительного образования детей

 «Эколого-биологический центр»




Л.М. Попцова

Решения заседания оргкомитета.

Рассмотрев и оценив представленные образовательными учреждениями материалы, члены оргкомитета РЕШИЛИ: 

1. Одобрить итоги областного смотра-конкурса учебно-опытных участков образовательных учреждений 2015 года.

В целях совершенствования организации работы на учебно-опытных участках, повышения их роли в образовательном процессе и трудовой подготовке обучающихся ежегодно проводится областной смотр-конкурс учебно-опытных участков (далее Конкурс).

В 2015 году в Конкурсе приняли участие образовательные учреждения 25 районов области. Представлены отчетные материалы 25 средних, 23 основных, 7 начальных общеобразовательных школ, 1 учреждения дополнительного образования,  9 школ-интернатов и  1 дома детского творчества - победителей и призеров районных смотров-конкурсов (в 2014 г. –  28 средних общеобразовательных учреждений, 27 основных общеобразовательных учреждений, 8 начальных общеобразовательных учреждений,  9 школ - интернатов,  1 детского дома  соответственно). Не приняли участие образовательные учреждения Белохолуницкого, Малмыжского, Мурашинского, Немского, Омутнинского, Опаринского, Орловского, Пижанского, Санчурского, Сунского, Юрьянского районов.

2. Присудить призовые места:

I место

- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа п. Соколовка Зуевского района Кировской области»;
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной школе с. Закаринье Слободского района Кировской области;
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной школе с. Верхосунье Фаленского района Кировской области;
-филиалу муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы  с. Гордино «Начальная общеобразовательная школа с. Верхнее Камье» Афанасьевского района Кировской области;
- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специальной (коррекционной) школе-интернату для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья  VIII вида им. Г.С. Плюснина с. Верховонданка Даровского района Кировской области.

- муниципальному бюджетному специальному (коррекционному) общеобразовательному учреждению для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида» д. Аверины Афанасьевского района Кировской области.
II место
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе села Бурмакино Кирово-Чепецкого района Кировской области;
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе п. Юбилейный Котельничского района Кировской области;
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе села Буйского Уржумского района Кировской области;

-муниципальному казённому общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной  школе  с. Шевнино Уржумского района Кировской области;
 - муниципальному казенному общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной школе п. Карпушино Котельничского района Кировской области;

-муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению начальной общеобразовательной школе д. Астрахань Унинского района Кировской области;

-муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Общеобразовательная школа-интернат для  обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья пгт Кикнур Кикнурского района Кировской области.
                    III  место
- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе с. Селезениха Кирово-Чепецкого района Кировской области;
-муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней общеобразовательной школе с. Светозарево Слободского района Кировской области;

- муниципальному казённому общеобразовательному учреждению средней   общеобразовательной школы с. Синегорье Нагорского  района Кировской области;


-муниципальному казённому общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной школе д. Слобода Афанасьевского района Кировской области;
-филиалу муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Бисерово «Основная общеобразовательная школа с. Савинцы Афанасьевского района Кировской области»;
-муниципальному казенному  общеобразовательному учреждению основной общеобразовательной школе с. Лытка Афанасьевского района Кировской области;

-муниципальному казенному общеобразовательному учреждению начальной общеобразовательной школе д. Ефремята Афанасьевского района Кировской области;

-Кировскому областному государственному общеобразовательному казённому учреждению «Образовательная школа-интернат для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья города Советска» Кировской области;
-муниципальному казённому специальному (коррекционному) образовательному учреждению для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья – специальной (коррекционной) образовательной школе-интернату VIII вида д. Удмуртский Сурвай Унинского района Кировской области.
2.1.  Наградить образовательные учреждения, занявшие призовые места в областном смотре-конкурсе учебно-опытных участков дипломами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения  дополнительного образования детей «Эколого-биологический центр».

3. Наградить за успешную организацию работы на учебно-опытных участках грамотами Кировского областного государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Эколого-биологический центр» следующих педагогов:
-Якунину Елену Фингальевну, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа п. Соколовка Зуевского района Кировской области»;
-  Молчанову Любовь Евсеевну, учителя начальных классов муниципального казённого общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Закаринье Слободского района Кировской области;

- Лимонову Светлану Викторовну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Верхосунье Фаленского района Кировской области;

- Тебенькову Лидию Васильевну, учителя начальных классов филиала муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Гордино «Начальная общеобразовательная школа с. Верхнее Камье» Афанасьевского района Кировской области;

- Мочалова Владимира Аркадьевича, учителя сельскохозяйственного труда муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специальной (коррекционной) школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья  VIII вида им. Г.С. Плюснина с. Верховонданка Даровского района Кировской области;

- Воробьёву Людмилу Геннадьевну, учителя географии, биологии, сельскохозяйственного труда муниципального бюджетного специального (коррекционного) общеобразовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида»
 д. Аверины Афанасьевского района Кировской области;
- Малышеву Елену Евгеньевну, учителя технологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Бурмакино Кирово-Чепецкого района Кировской области;
-Гвоздеву Галину Павловну, заместителя директора по УВР муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Юбилейный Котельничского района Кировской области;
- Соловьеву Галину Михайловну, учителя сельскохозяйственного труда муниципального общеобразовательного казённого учреждения средней общеобразовательной школы села Буйского Уржумского района Кировской области;
- Черных Надежду Евгеньевну, учителя технологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Шевнино Уржумского района Кировской области;
- Белолипецкую Галину Владимировну, учителя технологии, сельскохозяйственного труда муниципального казённого общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы п. Карпушино Котельничского района Кировской области;
 - Кильдибекову Наталью Анатольевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы д. Астрахань Унинского района Кировской области;
- Козлову Ларису Валерьевну, учителя профессионального трудового обучения - сельскохозяйственного труда муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Общеобразовательная школа-интернат для  обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья пгт Кикнур Кикнурского района Кировской области;
- Кощееву Валентину Алексеевну, учителя биологии, химии муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Селезениха Кирово-Чепецкого района Кировской области;
- Кузнецову Людмилу Вениаминовну, учителя технологии муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы д. Светозарево Слободского района Кировской области;
- Рычкову Зою Алексеевну, учителя технологии муниципального казённого общеобразовательного учреждения средней   общеобразовательной школы

 с. Синегорье Нагорского  района Кировской области;
- Лошакову Наталью Николаевну, учителя технологии филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Бисерово «Основная общеобразовательная школа с. Савинцы Афанасьевского района Кировской области»;
- Золоторёву Татьяну Яковлевну, заведующую учебно-опытным участком муниципального казенного  общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Лытка Афанасьевского района Кировской области;

- Семакову Елену Викторовну, учителя биологии, географии  муниципального казённого общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы д. Слобода Афанасьевского района Кировской области;

- Першину Валентину Ильиничну, учителя начальных классов муниципального  казенного общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы д. Ефремята Афанасьевского района Кировской области;
- Патрушеву Нину Николаевну, учителя биологии, сельскохозяйственного труда Кировского областного государственного общеобразовательного казённого учреждения «Образовательная школа-интернат для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья города Советска» Кировской области;

- Золотарёву Нину Анатольевну, учителя сельскохозяйственного труда муниципального казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья – специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната VIII вида д. Удмуртский Сурвай Унинского района Кировской области;
- Шаклеину Елену Валерьевну, учителя цветоводства и декоративного садоводства муниципального казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья – специальной (коррекционной) образовательной школы-интерната VIII вида д. Удмуртский Сурвай Унинского района Кировской области
4. Отметить положительный опыт организации работы на учебно-опытных участках следующих  образовательных учреждений:
-  муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы п. Краснооктябрьский Куменского района Кировской области;

-  муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Ныр  Тужинского  района Кировской области;
-   муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Родичи  Котельничского района Кировской области;
-   муниципального казенного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Березник Куменского района Кировской области;

-   муниципального  казенного общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы с. Тырышкино Кикнурского района Кировской области;

- муниципального бюджетного образовательного учреждения образовательной школы-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья 

с. Бурмакино Кирово-Чепецкого района Кировской области.
Председатель оргкомитета





Г.А. Яленская

Заместитель  председателя оргкомитета


         Е.Я. Домнина

Члены оргкомитета:
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Подготовлено

Абатурова Л. А., т. 67-80-88
